



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

«Принесу в подарок маме...»

В честь празднования Дня 8 Марта была организована выставка детских рисунков, аппликаций и конечно же совместные работы детей с их родителями.



Все ребята очень старались порадовать своих мам, бабушек, и им это удалось. Мамы получили огромное удовольствие и праздничное настроение от просмотра выставки.

Утренник в ДОУ, 8 Марта

Долгожданная весна этот праздник принесла – кульминацией праздника стало долгожданное

Праздник наших милых дам. Наши бабушек и мам!



Международный женский день – один из самых чудесных праздников, который приходит с началом весны. Он прошел в нашем ДОУ 6 и 7 марта, ярко и неповторимо.

Традиционно на них были приглашены мамы и бабушки воспитанников. Дети приготовили музыкальные подарки для своих самых дорогих гостей: танцы, песни. Не обошлось, конечно, без стихотворений и теплых пожеланий дорогим женщинам. **С праздником Вас!!!**

патриотических чувств дошкольников через



№8

Март 2019 г.

«Масленица»

На Масленицу в детском саду – очень весело, ведь дети любят этот праздник. Такой русский народный праздник как «Масленица» ежегодно проводится в нашем детском саду и стал уже традиционным и любимым для детей. 12 марта дети стали участниками проводов Масленицы. Программа масленичных гуляний получилась очень веселой. К нам на праздник заглянула Зима, красавица Весна, скomorох и неотразимый сказочный персонаж Баба Яга, которая под звуки русской музыки устроила для всех ребят соревнования.



сжигание соломенного чучело Масленицы – куклой»; Ковригина С.Э. «Патриотическое воспитание дошкольников как одна из форм физического развития и укрепления здоровья детей»; Гонева С.Н. «Роль мультфильмов в нравственном воспитании дошкольников»; Самедова Э.М. «Патриотическое воспитание дошкольников посредством музыкального искусства».

Педсовет

Успех патриотического воспитания наших детей во многом зависит и от родителей, от семьи, от той атмосферы, которая царит дома, детском саду.

18 марта под руководством заведующей Зайцевой М.Ф. состоялся педсовет по патриотическому воспитанию дошкольников с использованием современных технологий посредством проведения мастер-классов «Народная карусель».



Выступили на педсовете и раскрыли важные и интересные темы, поделились своим опытом, следующие участники: Сотникова Н.И. «Формирование нравственных чувств дошкольников через ознакомление с малой Родиной»; Пушкарева Л.Г. «Воспитание знакомство с народной тряпичной

куклой»; Ковригина С.Э. «Патриотическое воспитание дошкольников как одна из форм физического развития и укрепления здоровья детей»; Гонева С.Н. «Роль мультфильмов в нравственном воспитании дошкольников»; Самедова Э.М. «Патриотическое воспитание дошкольников посредством музыкального искусства».

На педсовете были рассмотрены пути и способы работы по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников.

Открытые занятия

13,14,18 марта прошли открытые занятия в первой младшей и разновозрастной группах.



Педагоги подготовили занятия по нравственно-патриотическому воспитанию, как для малышей, так и для ребят постарше, Сысолятина С.Е. и Игошева А.Ю. «Путешествие по сказке Теремок»; Комарова Л.Ю. «Мой любимый город»; Щипачева И.В. «Путешествие по любимому городу».

Воспитание чувства патриотизма у дошкольников –

процесс сложный и длительный. Любовь к близким людям, к детскому саду, к родному городу и родной стране играют огромную роль в становлении личности ребенка. **Спасибо педагогам за открытые занятия!**

Кукольный театр

Театр – это таинство, сказка, волшебство. Для воспитанников ДООУ, 25 марта, педагоги показали кукольный театр «По щучьему велению». Все дети были в восторге и взрослые тоже с интересом наблюдали за персонажами сказки.

«Дорожная азбука»

28 марта, в детском саду прошла спортивно-познавательная викторина по правилам дорожного движения, с участием детей всех возрастных групп. Дети в игровой форме закрепляли знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках.



Викторина прошла на позитиве, и хотелось бы надеяться, что с ними не приключится никакая беда. **Спасибо Комаровой Л.Ю. за проведенное мероприятие!**